
 

 

bو aسه بردار  مثال)


 می سازند، حساب کنید.  60با هم دو به دو زاویه   3و  2و  1به اندازه هاي   cو  
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3vاگر   )6ثال 2uو  = برابر   vو  uو زاویه بین   =
3
π  باشد آنگاه( ) ( )2u v u v+ ⋅  چقدر است؟  −

 

a  )7مثال


bو 


دو بردار ناصفر و زاویه بین آنها  
3
π حاصل عبارت ،است( )a b a b b a

a b
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 چقدر است؟  

 

,2اگر  ) 8مثال 4a b= =
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0aو  b c+ + =
  

2aآنگاه       b b c c a⋅ + ⋅ + ⋅
     

 چقدر است.  

 

b,زاویه دو بردار ) 9مثال a
 

برابر  
3
π  2است،اگرa =



3bو  =


)باشد، زاویه اي که دو بردار  )a b+
 

)و )a b−
 

 با هم می سازند  

 راحساب کنید.         

 

)مختصات سه راس یک مثلث   )10مثال )0,0,0A  و( )1, 1,0B − )و  − )3,0,0C زاویه  اندازه  ،می باشندA .را بدست آورید 


